Программа
Московского областного профсоюзного туристского слета
27-29 июля 2018 г.

 Девиз слета:

            73 годовщина победы Советского народа в Великой Отечественной войне 
                               Туристская и спортивная программы:

Конкурс «Приветствие» (до 2 минут).

           Пешеходная полоса препятствий (ТПП) – команда 5 человек (4 муж. и одна жен.);  протяженность трассы до 1,5 км. С элементами туристической техники. Иметь при себе перчатки (рукавицы), верхнюю одежду, полностью закрывающую руки и ноги. Возраст участников от 12 лет.         

            Техника водного туризма (ТВТ) – состав команды: 3 человека (мужской экипаж лодки-1 чел, смешанный экипаж байдарки (водный слалом)-2 чел.). Иметь спасательные жилеты, каски.

           «Папа, мама, я-туристская семья» - команда 3 человека (1 группа-дети до 10 лет., 2 группа-дети от 11 до 14 лет.). Количество семей от одной команды не ограничено. В программе: эстафета, дартс, полоса препятствий.

           Мини-футбол – состав из 4 человек (3 муж + 1жен). Гол, забитый женщиной, приравнивается к двум голам мужчин. При ничейном исходе матча назначаются по 2 пенальти, пробивают женщины. При повторном равенстве пробиваются по 1 пенальти до первого промаха. Разрешено использование игровой обуви с шипами, за исключением железных шипов!

           Волейбол - состав команды 4 муж + 2 жен; площадки распределяются в зависимости от жеребьевки-песчаная и травяная. Полуфинальные и финальные встречи проходят на травяной поверхности.

           Канат - состав команды 4 муж + 1 жен. Разрешено использование только обуви с гладкой поверхностью

                                                     Конкурсы       
             Конкурс художественной самодеятельности (песни:  сольная, групповая и интермедия) – продолжительность до 5-7 мин.

            Темы: «Эхо прошедшей войны» (73-я годовщина Победы). «Его величество футбол». «А нам 77 лет».  2Еще мы помним бал наш выпускной»   

             Конкурс кулинаров – представляется одно блюдо. Учитываются: представление блюда, оформление, вкусовые качества, использование даров природы.

             Конкурс туристического быта – оцениваются: оформление места стоянки, хранение продуктов, санитарное состояние территории лагеря, наличие средств защиты и аптечки, охрана зеленых насаждений.

           Конкурс фотографий – туристическая тематика. Могут быть представлены фотостенды, фотоальбомы, фотогазеты, отдельные фотографии (иметь с собой ватман, карандаши, маркеры, краски).                                                                                                                                                                                                                                                                  

           Зачет конкурсной программы проходит по двум лучшим результатам.

           Все фотоальбомы и сценические материалы могут быть использованы в творческих конкурсах «Приветствие» и «Домашнее задание».

      «Спортклуб профсоюзов «Подмосковье»  обеспечивает   оплату работы судейского аппарата и оказание услуг при подготовке и проведение различных мероприятий турслета, а Министерство спорта   наградную атрибутику:  медали, грамоты.
                                                      Примечание:    
             В связи с  интенсивностью  проведения  соревнований количество   участников в командах может быть увеличено до 25 человек.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               Предварительные заявки участия в Туристическом слете с указанием предварительных видов и количеством спортсменов-туристов (включая болельщиков) просьба отправить до 16.07.2018 г. в адрес МОООП и организаторов слета (Охотников С.В., почта: hlopchik-91@mail.ru). На всех участников соревновательной и культурной программы необходима отметка о допуске врача с печатью медицинского учреждения

           Место проведения и проезд: г.п. Белозерский (Воскресенский район) территория бывшего оздоровительного лагеря «Белое озеро»
           Ж/Д проезд: Казанский вокзал до станции Белоозерская (первый вагон) выход по ходу налево.

            Автотранспортом: от Москвы до ж/д станции Бронницы со стороны г. Бронницы, далее в сторону Воскресенска до Фаустово через ж/д переезд далее по указателям до оздоровительного лагеря.

