СОГЛАШЕНИЕ

 О внесении изменений в Соглашение между Ассоциацией  «Совет муниципальных образований Московской области», Союзом «Московское областное объединение организаций профсоюзов»  и Региональным объединением работодателей «Московский областной союз промышленников и предпринимателей» 

на 2015-2017 годы, и продлении срока его действия
                Мы, нижеподписавшиеся полномочные представители Ассоциации «Совет муниципальных образований Московской области», именуемой в дальнейшем «Совет», в лице Исполнительного директора  Совета Иванова Олега Борисовича, действующего на основании Устава,   Союза «Московское областное объединение организаций профсоюзов» (в том числе через координационные советы организаций профсоюзов муниципальных образований, являющиеся полномочными представителями МОООП), именуемого в дальнейшем «МОООП», в лице председателя Кабановой Валентины Викторовны, действующего на основании Устава, и Московский областной союз промышленников и предпринимателей (Региональное объединение работодателей) (в том числе через действующие и вновь создаваемые союзы промышленников и предпринимателей, являющиеся полномочными представителями МОСПП РОР в муниципальных образованиях), именуемого в дальнейшем МОСПП РОР, в лице председателя Даниленко Виктора Георгиевича, действующего на основании Устава,  совместно именуемые «Стороны», руководствуясь статьями 48  и 49 Трудового кодекса Российской Федерации пришли к соглашению о следующем:

             1. Внести в Соглашение между Ассоциацией  «Совет муниципальных образований Московской области», Союзом «Московское областное объединение организаций профсоюзов»  и Региональным объединением работодателей «Московский областной союз промышленников и предпринимателей» на 2015-2017 годы следующие изменения:

           1.1. В преамбуле  «Региональное объединение работодателей «Московский областной союз промышленников и предпринимателей» заменить на Московский областной союз промышленников и предпринимателей (региональное объединение работодателей)  ( сокращенно- МОСПП  РОР).

           1.2 Стороны совместно:

            - дополнить   абзац первый «….в том числе  первичных профсоюзных организаций, муниципальных союзов работодателей…) далее по тексту;

             - объединить абзацы 27-30 и изложить в следующей редакции: содействуют в распространении и продвижении Рекомендации Международной организации труда 2010 года о ВИЧ/СПИДе и сфере труда (№ 200) и  практического опыта Международной организации труда по вопросам ВИЧ/СПИДа на рабочих местах на предприятиях, включению обязательств по данной проблеме в территориальные, территориальные отраслевые соглашения и коллективные договоры;  организовывают обмен информацией о предпринимаемых действиях по профилактике ВИЧ-инфекции на рабочих местах, используя сайты сторон социального партнерства и ресурсный центр www.spidtrud.ru;

             дополнить следующими пунктами:

            -  осуществляют контроль за соблюдением работодателями трудового законодательства, равной оплаты труда привлеченным иностранным работникам; 

- организуют обсуждение вопросов и принятия решений по вопросам охраны труда и здоровья работников;

- используют возможности местных средств массовой информации, издательств печатной продукции, а также услуги научных и учебных заведений для пропаганды действующей в Московской области   системы социального партнерства, деятельности объединений   профсоюзов и работодателей.

         1.3. Совет:

          - изменить формулировку абзаца 9, изложив его в следующей редакции: содействовать  предоставлению и сохранению за территориальными (городскими, районными) организациями профсоюзов и подведомственными им объектами социального назначения помещений, находящихся в  муниципальной собственности,  на праве безвозмездного пользования или аренды с взиманием арендной платы  в размере не выше, чем это предусмотрено для бюджетных организаций;
         дополнить следующим абзацем: 
 - предоставлять на безвозмездной основе местные средства массовой информации для выступлений представителям  сторон социального партнерства.
            1.4. МОООП:

       дополнить второй абзац после слов «….по поддержанию здоровья на рабочих местах», предложением: «включения вопросов по профилактике «ВИЧ/СПИД» на рабочих местах в планы обучения   профактива».

             1.5. МОСПП РОР:

         абзац 4 изложить в следующей редакции: «производить расторжение трудового договора по инициативе работодателя в соответствии с пунктами 2 и 3 части первой статьи 81 Трудового кодекса Российской Федерации с руководителями (их заместителями) выборных коллегиальных органов первичных профсоюзных организаций структурных подразделений организаций (не ниже цеховых и приравненных к ним), не освобожденными от основной работы, помимо общего порядка увольнения, только с предварительного согласия соответствующего вышестоящего выборного профсоюзного органа; а по п.5 части первой статьи 81 Трудового кодекса РФ только с учетом мнения соответствующего вышестоящего выборного профсоюзного органа».
2. Продлить срок действия Соглашение между Ассоциацией  «Совет муниципальных образований Московской области», Союзом «Московское областное объединение организаций профсоюзов»  и Региональным объединением работодателей «Московский областной союз промышленников и предпринимателей» на 2015-2017 годы на 2018-2020 годы.
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